

小心！影视投资有陷阱

2018年，国家重拳砸向了电信诈骗，不少诈骗分子已经受到法律的制裁。但是伴随着文化产业的迅速发展，影视投资里的一些诈骗行为开始蠢蠢欲动，其表现形式大概有以下两个方面：

1.以影视投资的名义，承诺保本收益。无论是影视投资，还是市面上所有的投资理财产品，凡事给你承诺保本收益的都是骗局，抓住人们试一试的心态，就算没赚到钱也不会亏，殊不知你只要资金进了别人的口袋，那就不是你说说了算的。

2.以影视投资的名义，以App、网页小程序形式参与投资。看似正规，实则为了方便平台随时关闭跑

路。这些App、网页、小程序制作成本非常低，当一个名号用臭以后，再建立一个继续进行诈骗。所以选择影视投资时，一定要了解公司背景，到影视出品公司进行实地考察，真正的平台是不怕考察的。

3.以影视投资名义，按日结、周结、月结返利。这种是最低端的诈骗手法，但是却是上当人数最多的，有脑子的人都能想到，投资电影收益来自哪里，就是票房，他连电影都没拍好，就承诺给你日结、周结、月结。那么就有些杠精说了我确实收到了返利，如果他们不抛出一二点诱饵，你怎么加大资金，在确定你无法追加资金以后，你就会发现你App、小程序全部

都进不去了。跟你联系的客服人员也消失得无影无踪。

4.以影视投资名义，和投资公司签订合同。做影视投资大家一定要注意这点，不管和你联系的销售人员如何说得天花乱坠，当签订合同的时候，是和投资公司签订的合同，一定要远离，你是投资的电影，那么电影真正的股份肯定是在出品公司那里，那么你跟投资公司签合同，你真的买到这部电影的股份了吗？

5.以影视投资名义，和投资公司签订私人和非出品公司账户。和上面说的一样，资

金一定要打到出品公司的对公账户。一部电影会有对外的宣发公司，但是请记住，你是和出品公司签订合同，钱也进了出品公司的对公账户就是对的。

最后再次告诫大家，无论投资任何产品，首先一定要选对平台，不管别人怎么说，一定要保持头脑清醒。谨防上当受骗。另外投资有风险，入市须谨慎。没有稳赚不赔的买卖，只不过是赚的机会有多少，值不值得我们投资。
据人民网

远离非法集资 拒绝高利诱惑

非法集资举报电话：0395-3113921

我市“警保联动”快处快赔新模式正式落地

本报讯（记者 高海波）近日，由市公安局、市保险行业协会、人保财险漯河分公司联合举办的“警保联动”启动仪式在市科教文化艺术中心广场举行，标志着我市“警保联动”快处快赔新模式正式落地。

据悉，中国人民财产保险漯河分公司面向客户推出了直升机空中救援服务，

联合交警、卫生、空管等部门搭建了高效的空地联动救援体系。一旦发生严重的人伤事故，便可在第一时间拨打人保财险救援电话。“警保联动”道路巡查、空地一体化救援等举措，以最快速度恢复交通，提升道路交通事故处理能力和服务水平，从而更好地保障人民群众的生命财产安全。

送金融保险知识进社区

全市保险业

为提高公众风险防范意识，近日，市保险行业协会组织我市各保险公司走进淞江小区开展金融知识现场宣传咨询活动。

在小区广场，各家保险公司员工向小区居民发放了反洗钱知识26问、防范和打击非法集资工作、警惕身边的洗钱陷阱、保险知识等宣传手册，与小区居民一对一、面对面、“零距离”沟通交流，热心真诚地解答“三反”、非法集资等金融知识陷阱，帮助居民识别保险陷阱、诈骗，并了解真正的保险知识、功能和意义。同时，保险公司员工走进小区门店，发放由政府金融办主编的《漯河市中小企业融资指南》，讲述了金融安全、惠民政策等相关知识，切实提高小区居民全面防范金融风险的意识。

朱怡琳

民生证券漯河营业部

近日，民生证券漯河营业部以“理性投资，远离非法证券”为主题，在时代公馆小区及附近的商铺开展金融知识进社区活动，帮助市民提升金融素养，提高防诈骗能力。

活动现场，一位姓李的女士向工作人员咨询，网上经常有人推荐股票，还要加入QQ群，听所谓的专家讲解股票，引导大家购买某一只股票。这样的行为是否有保障？是否符合国家有关规定？针对这样的问题，民生证券漯河营业部的工作人员表示，很多市民都遇到过这样的问题，这样的专家不一定可信，广大市民在遇到这样的问题可以向有关部门举报，不要相信他们所谓的操作，买卖股票一定要走正规渠道。广大市民在购买股票或有金融方面的知识需要咨询时，也可以致电民生证券漯河营业部。

程华

中国人寿 国寿鑫享鸿福产品上市

近年来，中国人寿保险股份有限公司（以下简称“中国人寿”）秉持“以客户为尊”的理念，不断优化产品设计，持续提升客户保单权益。为解决客户在子女教育、养老储备、财富管理、健康保障等多方面家庭财务管理的需求，中国人寿最新推出国寿鑫享鸿福保险产品组合。该保险产品组合深挖短期给付型产品设计潜力，首推“被保险人重疾豁免”，并将最高投保年龄设置为70周岁，以高性价比产品为客户送上理想的保险保障。

国寿鑫享鸿福保险产品组合由国寿鑫享鸿福年金保险、国寿附加鑫享鸿福定期寿险、国寿附加鑫享鸿福男性或女性或少儿特定疾病保险、国寿附加鑫享鸿福长期意外伤害保险和国寿附加鑫享鸿福豁免保险费重大疾病保险组成。

该保险产品组合具有三大亮点：年金给付稳。在合同生效年满五个保单年度后的首个年生效对应日起，若被保险人生存，可以按照合同约定金额每年领取一笔固定年金，领

取金额最高为年交保险费的25%，最长合计领取10年，让资金更稳定，让关爱更长久。

满期领取早。被保险人生存至合同保险期间届满的年生效对应日，15年满期即可获得满期保险金，满期保险金为所交保险费（不计利息）与基本保险金额之和，是客户中长期财富规划的优质之选。

可选保障多。国寿鑫享鸿福保险产品组合除财富管理功能外，还具有身故保障、特定疾病保障、意外身故伤残保障等多项保障功能可供选择，客户可根据自身需求量身定制保险计划，做好财富管理和健康保障管理，尽享无忧人生。

此次国寿鑫享鸿福保险产品组合的推出，是中国人寿坚守保险保障本源，坚持“以客户为中心”经营理念的具体体现。近年来，该公司立足大众需求，持续推出丰富多元的新产品，满足广大人民群众的保障需求。

裴素华

让大学生远离不良“校园贷”

针对近期部分网络借贷平台为逃避监管，改头换面通过“回租贷”等形式，继续面向在校学生开展贷款业务等严重威胁学生权益、危害校园安全情况的出现，教育部办公厅日前下发通知，要求各地各高校利用秋季开学后一段时间，集中开展校园不良网贷风险警示教育工作。

一段时间以来，随着治理力度加大，不良“校园贷”问题得到一定程度遏制。为防止“校园贷”改头换面、卷土重来，教育引导广大学生增强警惕风险意识，提高防范能力，通知中明确，要大力加强金融安全教育，通过编写金融知识教育读物、开设金融安全相关课程、举办金融知识教育活动，提高金融知识教育的科学化、系统化水平，引导学生树立金融理财观念和金融

安全观念，切实帮助学生提高金融安全防范意识和金融理财实践能力。

通知强调，要切实提高风险防范能力，不断完善预警防控机制。要增强防范意识，培养理性消费观，提升法律素养，将防范校园不良网贷作为学生日常教育的重要内容，提高学生对于不良网贷的甄别抵制能力，引导学生培养勤俭节约意识，学会运用法律武器保护自身合法权益。要完善预警机制、监测机制和处置机制，利用校园网站、校园广播、“两微一端”等多种形式、多种渠道全方位向学生发布有关校园不良网贷的最新预警提示信息，密切关注校园网贷业务传播途径，定期开展校园不良网贷的摸底排查，切实维护学生合法权益，消除安全风险隐患，保障校园安全。

据人民网

市农信社举办岗位技能竞赛

为弘扬工匠精神，进一步营造“赶、学、比、超”的良好工作氛围，9月28日上午，漯河市农信办组织全辖开展了2018年度岗位技能竞赛。

此次竞赛项目主要包括单指单点钞

和残缺、污损人民币鉴定与识别、汉字录入、数字录入等多个项目。来自辖内五家县（区）联社的45名优秀员工参加。经过半天时间的角逐，郾城区联社以总分349.9的成绩荣获团体一等奖。

田颖

工行专属理财 总有一款适合你

工商银行漯河分行“工银个人存款”五大创新产品来了，分为基础系列、普惠系列、结构系列、专属系列、尊享系列，总有一款适合你。

基础系列：比活期利率高几倍

银行卡里有几百万元近期就要用到的钱，不能存定期，放活期利息不划算，货币基金又有额度限制，有没有其他短期灵活的方式可以多赚点利息？

“工银个人存款”基础系列包括活期存款、整存整取、通知存款、定活两便、零存整取、存本取息等。其中，通知存款就是一款短期的活期理财工具。常见的通知存款分两种：1天通知存款和7天通知存款。目前通知存款的基准利率为：1天通知存款利率为0.55%，7天通知存款的利率为1.1%，比活期存款0.3%的利率多了好几倍。它能够每天1天、7天自动转存，将本息合计金额自动转存为新的通知存款。

适合有大额资金来往频繁，存期难以确定的客户，可以让存款最大限度地生息，实现收益最大化。

普惠系列：让存款“多挣钱”

普惠系列包含“天天惠、节节高”等。以“节节高”为例，它是一款定期存款产品，期限丰富灵活，提供3个月、6个月、1年期、2年期产品，收益按照实际存款靠档计息，最高按央行同期限基准利率上浮30%。而且，办理流程特别快，通过柜面、自助终端、网上银行、手机银行均可办理。

同样存银行，换种存法收益更高，而且在安全性不变的前提下，享受比从前更高的收益和更高的流动性。

结构系列：让存款形式多样化

结构性存款指在普通存款的

基础上嵌入金融衍生工具（包括但不限于远期、掉期、期权或期货等），通过与利率、汇率、股票价格、商品价格、信用、指数及其他金融类或非金融类标的物挂钩，使存款人在承受一定风险的基础上获得高收益金融产品。该产品属于存款范畴，因此本金安全，还能确定最低收益。

目前，工行结构性存款提供3个月、6个月、9个月、12个月多种期限选择，挂钩标的种类多，产品发行不断档。

专属系列：灵活存取随心意

“工银个人存款”包括“薪金溢、存管通、商户盈”等产品。每名工行代发工资客户都可与工行签订薪金溢协议，其中“薪金溢5号”购买起点低至5000元。而“存管通”则是工商银行推出的又一惠民存款服务，它是工商银行面向第三方存管客户推出的专属存款服务，可大幅提高第三方存管客户闲置资金存款收益，帮助客户提高资金利用效率。

工行“存管通”收益增值，按央行1年期定期存款基准利率上浮20%，股市交易时间随意转活期存款，随存随取。哪怕只存一天，都可以享受到“存管通”的高额利率。做到7×24小时资金随用随取，保证客户对资金流动性的需求。

尊享系列：收益获得超额惊喜

如果存款资金20万元以上，3个月以内基本不用，或想买笔大额国债，又担心半夜排队抢不上、提前支取收益低，赶紧看看“大额存单”。

大额存单是“工银个人存款”尊享系列的主要产品，它具有收益率高、期限多样、灵活性高、办理方便等一系列特点，而且支持质押、开立存款证明、异地支取等。

详情请咨询工商银行漯河分行各营业网点。 王琳

ICBC 中国工商银行 漯河分行
您身边的银行 可信赖的银行 服务热线：95588

坐飞机要多花钱了 燃油附加费已上涨

自2018年10月5日（出票日期）起，国内航线燃油附加费800公里（含）以下航线每位旅客收取20元燃油附加费，800公里以上航线每位旅客收取30元燃油附加费。

另据微博“航旅圈”今天发布消息称，祥鹏航空、奥凯航空等公司宣布，自2018年10月5

零点（出票日期）起，800公里（含）以下国内航线燃油附加费收取标准由每人10元上涨至每人20元，800公里以上国内航线燃油附加费收取标准由每位旅客每人10元上涨至每人30元。儿童、军警残均为每人10元；婴儿继续免收。

据新华网

声明

河南废生宝再生资源科技有限公司行政章(编号:4111010144231)、财务专用章、合同专用章、营业执照正副本(统一社会信用代码:91411103MA454Q263F)于2018年10月1日丢失,现声明作废。自丢失之日起由此产生的一切法律纠纷、业务等与河南废生宝再生资源科技有限公司无关。
河南废生宝再生资源科技有限公司
2018年10月9日

拍卖更正公告

我公司于2018年10月8日在《漯河日报》第二版刊登的拍卖公告内容有误,现更正如下:1.拍卖时间应为2018年10月17日9时;2.报名截至时间应为2018年10月16日17时;3.标的展示时间应为2018年10月8日至10月16日。
电话:13938032832 13939507300
地址:漯河市淞江路峻峰华亭一楼
特此更正
河南兴源拍卖有限公司 2018年10月9日

公告

漯不动产登公(2018)第706期
根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补发不动产权证。
权利人 房屋坐落 证号 面积(m²)
魏金锁 黄河路 漯河市房权证源汇区字第0000037137号 76.72
漯河市不动产登记中心 2018年10月9日

启事

2018年9月29日下午,在临颍县董哇村一葡萄园内发现一具无名男尸。该死者尸长162厘米,头发花白,发长1厘米,牙齿缺失;上身外穿深蓝色T恤衫,腰系灰色鞋带,下身外穿深蓝色长裤,内穿紫红色内裤,脚穿咖啡色布鞋。尸体旁有一灰色夹克,未携带任何有效身份证件。有知情者请与临颍县公安局城关派出所联系。
联系电话:0395-8861771
临颍县公安局
2018年10月9日

公告

临不动产公(2018)第0032号 该房屋因房产证书丢失,我局已初步审查,现予以公告(详见附表)。有异议者请持书面材料自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我局将注销原房产证,颁发新不动产权证书。
姓名 面积(m²) 坐落 原房产证号
杨素红 43.5 临颍县颍河路西段北侧 3121207018
临颍县不动产登记局 2018年10月9日

公告

漯不动产登公(2018)第709期
土地使用者:张鹏,土地证号:2003006056,坐落:大学路职业技术学院5号家属楼103室,用途:城镇住宅用地,使用权类型:划拨,面积:20.48平方米,因土地证丢失,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市不动产登记中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。
漯河市不动产登记中心
2018年10月9日

公告

漯不动产登公(2018)第705期
根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补发不动产权证。
权利人 房屋坐落 证号 面积(m²)
崔帅旗 解放路 20130009825 89.69
漯河市不动产登记中心 2018年10月9日

注销公告

漯河锦奥文化传播有限公司股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由胡利霞、靳胜利、王晓军组成,请债权人于2018年10月9日(公司公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。
联系电话:18939585909
漯河锦奥文化传播有限公司
2018年10月9日

遗失声明

- 编号为M410690570,姓名为周子萱,出生日期为2012年5月15日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 吴毅才丢失中华人民共和国税收缴款书(税务收现专用)[号码:(162)豫地现契耕00989655],声明作废。
- 编号为P410823643,姓名为王艺晴,出生日期为2015年4月7日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河市顺社网络科技有限公司开户许可证(核准号:J5040003359201)丢失,声明作废。
- 河南艾龙肥业有限公司营业执照副本(注册号:411121000013919)丢失,声明作废。
- 漯河驿邦物流有限公司豫L1389(挂)道路运输证(证号:411102004618)丢失,声明作废。
- 漯河市高新技术研究会社会团体法人登记证书(统一社会信用代码:51411100MJG3904439)丢失,声明作废。
- 漯河鹏泽商贸有限公司营业执照正本(注册号:411100000025042)丢失,声明作废。

拍卖公告

我院定于2018年11月20日10时至11月21日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖位于漯河市郾城区嵩山东支路与纬二路交叉口建业壹号城邦21号楼21幢21层2101号房产(房屋所有权证号:漯房权证郾城区字第2015019538,建筑面积:138.65平方米)。有意竞买者请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。
漯河市郾城区人民法院
2018年10月9日

启事

2018年7月15日下午,在轻工机械厂家属院一宾馆门口发现一无名男子,后经临颍县中医院抢救无效死亡。该死者身高180厘米,上穿军绿色长袖褂子,腰系黑色皮带,下穿军绿色长裤,脚穿蓝色网眼鞋。有知情者请与临颍县公安局城关派出所联系。
电话:0395-8861771
临颍县公安局 2018年10月9日

